



RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2013

Subsemnatul Buhai Marinel, în calitate de consilier local al comunei Ilva Mica, în anul 2013 am desfășurat o serie de activități ce au vizat dezvoltarea comunității, buna gospodărire a banilor publici din bugetul local precum și asigurarea creșterii nivelului de trai și confortul locuitorilor din comuna Ilva Mica, în limita posibilităților, având în vedere criza economică în care ne-am aflat.

Ca membru al Consiliului Local Ilva Mica am participat la toate ședințele consiliului, unde am susținut proiectele care mi s-au parut ca sunt în folosul comunității, și am argumentat împotriva celor pe care le-am considerat ca nu sunt în folosul comunității.

Ca membru al Consiliului Local Ilva Mica am participat la ședințele de licitație a masei lemnoase care au fost scoase la vânzare.

Ca realizări mai importante în anul 2013 au fost: demolarea fostului cinematograful, Proiectul de reabilitare al drumurilor forestiere, proiectul de consolidare al malurilor și podețelor pâraielor.

S-a achiziționat mașina pentru stingerea incendiilor pentru comuna Ilva Mică.

S-au terminat lucrările la Dispensarul Sanitar Uman și care s-a inaugurat la finele anului.

Ca președinte al comisiei pentru activități economico-financiare, muncă și protecție socială, juridică și disciplină am condus și participat la ședințele comisiei unde s-au dezbătut 41 proiecte și care după discuții s-au aprobat toate la comisie și au fost prezentate Consiliului Local spre aprobare numeroaselor proiecte de hotărâre.

În anul 2013 am participat la ședințe unde s-au aprobat 56 hotărâri ale consiliului local. Dintre aceste hotărâri amintesc ca hotărâri privind bugetul, rectificări de buget, organigrama, asocierea cu alte comune în vederea realizării fondului de vânătoare, realizarea unui proiect privind reabilitarea drumurilor forestiere, etc.

In cadrul sedintelor ,in cadrul luarilor de cuvânt ,optiunile mele au fost in limitele decentei si cu bun simt , avand un comportament civilizât.

In anul 2013 am realizat deplasari pa raza comunei Ilva Mica , în special unde s-au executat și unde se execută lucrări la străzile comunale ,unde s-a discutat cu cetățenii nemulțumiți și s-a încercat ameliorarea problemelor .In cadrul sedintelor Consiliului Local am dezbatut problemele ridicate de cetateni si am incercat solutionarea acestora in mod favorabil.

S-a discutat cu liderii comunitatilor religioase ,iar problemele acestora s-au adus la cunostinta consilierilor. Cu aceasta ocazie s-au aprobat diverse sume de bani pentru lucrari la cele trei biserici mai importante din localitate.

Am facut propuneri cu privire la extinderea proiectului de alimentare cu apă și extinderea rețelei de canalizare,precum și la reabilitarea străzilor care nu sunt prevăzute a fi asfaltate.

Prin activitatea desfasurata de subsemnatul ,consider ca am servit interesul locuitorilor din comuna Ilva Mica in mod onorabil.

Ilva Mica – 25.01.2014

Consilier local
Buhai Marinel

